



ȘCOALA NORMALĂ SUPERIOARĂ BUCUREȘTI

Calea Griviței, nr 21,
București
Tel. 311.77.80
snsb@imar.ro

REGULAMENT

de Activitate Profesionala a Studenților școlii Normale Superioare București

Studenții SNSB sunt parteneri în întreprinderea comună a formării de specialiști competitivi.

Studenții SNSB pot fi:

- studenți în Ciclul Pregătitor (de 1 an)
- studenți în Ciclul Masteral (de 2 ani)

I. Studenții din Ciclul Pregătitor SNSB

Poate fi student în Ciclul Pregătitor al SNSB orice cetățean Român sau străin care este admis în Ciclul de Licență al unei Universități din Uniunea Europeană și care a fost declarat admis la Concursul de Admitere în Ciclul Pregătitor al SNSB.

Studenții din Ciclul Pregătitor al SNSB au obligația să continue activitatea lor în cadrul Ciclului de Licență din Universitatea de care aparțin.

Admiterea:

Admiterea pentru Ciclul Pregătitor al SNSB se face prin concurs.

Dosarul de înscriere la Concursul de Admitere trebuie să conțină:

- a) Adeverința de student în Ciclul de Licență la o Universitate din Uniunea Europeană,
- b) Adeverință de la Universitatea de origine din care să rezulte notele obținute de candidat la examenele susținute la Universitatea de origine,
- c) Curriculum Vitae din care să rezulte interesul și adecvarea candidatului pentru cercetarea performantă în direcția de studiu aleasă,
- d) Recomandări din partea a doi profesori din Universitatea de origine,
- e) Raport de studii, conținând descrierea studiilor personale și proiectul studiilor în continuare.
- f) O lista de 10 subiecte de examen propusă de către candidat, pentru proba orală.

Comisia de Admitere numită de către Consiliul Științific al Departamentului examinează dosarele candidaților și poate respinge acele dosare care nu îndeplinesc standardele minime de excelență fixate.

Concursul de Admitere în Ciclul Pregătitor al SNSB constă din:

- a) proba scrisă, de 4 ore, din tematica primilor doi ani de studii de licență în domeniul științific ales
- b) proba orală, de 30 de minute, pe baza listei de subiecte propusă de candidat.

Perioada de studii:

Perioada de studii pentru Ciclul Pregătitor este de 1 an (2 semestre).

În timpul ciclului pregătitor studenții sunt obligați să frecventeze și să finalizeze studiile universității de origine până la obținerea diplomei de licență.

Studenții admiși în Ciclul Pregătitor al SNSB nu plătesc taxe și au dreptul la prime de examen proporționale cu rezultatele obținute.

Studenții admiși în Ciclul Pregătitor al SNSB au obligația de a alege 3 cursuri din lista cursurilor propuse în anul respectiv și de a promova examenul final la cele 3 cursuri alese de ei.

Forma de examinare la fiecare curs propus este fixată de către titularul de curs și anunțată studenților la începutul cursului.

Tutoratul:

Fiecărui student de la ciclul pregătitor îi este desemnat de către Directorul de Departament, un tutore. Tutorii trebuie să fie cadre universitare sau cercetători.

Relația între student și tutore este supusă următoarelor reguli:

- a) Tutorele are obligația de a urmări parcursul științific al studentului. Îi va încuraja comunicarea științifică.
- b) Fiecare student este obligat să-și întâlnească tutorele lunar și să-i prezinte ultimele preocupări, la o dată stabilită de comun acord. Pentru lunile în care tutorele lipsește din București, este de datoria studentului să ceară tutorelui un profesor cu care să se întâlnească în lipsa tutorelui, o dată pe lună.

Absolvirea:

Este declarat Absolvent al Ciclului Pregătitor la un Departament al SNSB, studentul admis la acest ciclu și care a promovat cele 3 examene finale la cursurile alese de el din lista de cursuri anuale prezentată de Departamentul respectiv.

Absolvirea Ciclului Pregătitor al SNSB este atestată printr-un Certificat de Absolvire eliberat de SNSB. Modelul acestuia este prezentat în Anexa 1 la acest Regulament.

II. Studenții din Ciclul Masteral SNSB

Poate fi student în Ciclul Masteral al SNSB orice cetatea Roman sau străin posesor al unei Diplome de Licență obținută cu cel mult 5 ani în urmă la o Universitate din Uniunea Europeană și care fie are Certificat de Absolvire al Ciclului Pregătitor SNSB, fie a fost declarat admis la Concursul de Admitere în Ciclul Masteral al SNSB.

Admiterea:

Absolvenții ciclului pregătitor sunt admiși automat la ciclul masteral. Ei nu au obligația întocmirii unui dosar de admitere.

Dosarul de înscriere la Concursul de Admitere la Ciclul Masteral al SNSB trebuie să conțină:

- a) Diploma de Licență la o Universitate din Uniunea Europeană, sau Adeverință de promovare a Examenului de Licență eliberată de respectiva Universitate,
- b) Adeverința de la Universitatea de origine din care să rezulte notele obținute de candidat la examenele susținute la Universitatea de origine,
- c) Curriculum Vitae din care să rezulte interesul și adecvarea candidatului pentru cercetarea performantă în direcția de studiu aleasă,
- d) Recomandări din partea a doi profesori din Universitatea de origine,
- e) Raport de studii, conținând descrierea studiilor personale și proiectul studiilor în continuare.
- f) O lista de 10 subiecte de examen propusă de către candidat, pentru examinare.

Comisia de Admitere numită de către Consiliul Științific al Departamentului examinează dosarele candidaților și poate respinge acele dosare care nu îndeplinesc standardele minime de excelență fixate.

Concursul de Admitere în Ciclul Masteral al SNSB constă dintr-o probă orală, de 30 de minute, pe baza listei de subiecte propusă de candidat.

Candidații admiși la ciclul masteral, absolvenți sau nu ai ciclului pregătitor la SNSB, sunt obligați să întocmească în termen de 30 de zile de la admitere un dosar de înscriere, conținând:

- a) Cerere de înscriere la masteratul ales.
- b) Copie după cartea de identitate, respectiv copie după pașaport pentru studenții străini.
- c) Copie după certificatul de naștere.
- d) Copie după diploma de bacalaureat.
- e) Copie după diploma de licență.
- f) Copie după foaia matricolă.
- g) 3 fotografii.

Perioada de studii:

Perioada de studii pentru Ciclul Masteral este de 2 ani (4 semestre).

Studenții admiși în Ciclul Masteral al SNSB nu plătesc taxe și au dreptul la prime de examen proporționale cu rezultatele obținute.

Studentul admis la Ciclul Masteral al unui Departament SNSB are obligația de a-și alege unul dintre Programele de Masterat propuse de Departamentul respectiv al SNSB.

În fiecare an de studii la Ciclul Masteral studenții au obligația de a alege 3 cursuri de specialitate din lista de cursuri propusă de Departament la Programul ales, un al 4-lea curs din listele propuse de Departament și să participe la unul din cursurile de cercetare, organizate de SNSB în colaborare cu parteneri din rețeaua centrelor de cercetare de excelență din România. Formele de examinare și numărul de credite acordate la aceste cursuri se stabilesc de către Consiliul Științific de Departament prin Planul de Învățământ la Programul Masteral respectiv.

Forma detaliată de examinare la fiecare curs propus este fixată de către titularul de curs și anunțată studenților la începutul cursului.

Pentru promovarea unui an la Ciclul Masteral al SNSB studentul trebuie să fi fost declarat promovat la verificarea finală la toate cursurile urmate conform prevederilor de mai sus.

Numărul de credite necesar pentru promovarea unui an este de 60.

Dizertația:

La începutul anului II din Ciclul Masteral la SNSB, studentul are obligația de a-și alege un subiect de Dizertație și un Conducător Științific. Propunerea sa trebuie aprobată de Consiliul Științific de Departament. Conducătorul Științific trebuie să fie cadru universitar sau cercetător și să aibă titlul de Doctor.

Lucrul la Dizertație va consta din studiu bibliografic și activitate de cercetare proprie sub îndrumarea Conducătorului Științific și se va finaliza cu redactarea unei Lucrări de Dizertație.

Lucrarea va fi redactată în română, engleză sau franceză.

Pentru susținerea Dizertației, studentul depune la secretariatul SNSB Lucrarea de Dizertație în 3 exemplare împreună cu un rezumat și o cerere prin care se solicită susținerea Dizertației cu precizarea datei și a Comisiei propuse. Directorul de Departament supune aprobării Consiliului Științific de Departament data de susținere și componența Comisiei.

Comisia de Dizertație trebuie să fie compusă din minimum 2 membri, unul fiind Conducătorul Științific.

Susținerea Lucrării de Dizertație este publică și durează o ora.

Comisia de Dizertație decide asupra acceptării lucrării propuse ca Lucrare de Dizertație la SNSB și acordă studentului un calificativ.

Absolvirea:

Este declarat Absolvent al Ciclului Masteral la un Departament al SNSB, studentul admis la acest ciclu și care a fost declarat promovat la formele de examinare finale la toate cursurile alese de el în conformitate cu Planul de Învățământ la Programul Masteral ales de el la Departamentul respectiv, însumând 120 de credite.

Studentul poate obține la cerere, din partea SNSB, Certificate de absolvire a Cursurilor la care a fost declarat promovat sau a Ciclului Masteral, dacă este cazul.

Este declarat Master la un Departament al SNSB, studentul care a absolvit Ciclul Masteral la Departamentul respectiv și a promovat examenul de susținere a Lucrării de Dizertație la Departamentul respectiv.

Absolventului de Master al unui Departament al SNSB i se eliberează Diploma de Master în specialitatea respectivă, conformă cu normele legale în vigoare din România.

III. Examenele

În fiecare an, Directorul de Departament hotărăște un termen limita de încheiere a examenărilor și a reexaminărilor, fără a se depăși data de 20 septembrie.

Notele se situeaza în intervalul 0 (minimă) și 20 (maximă), nota 10 fiind nota minimă de promovare a examenului.

Examenele se fixeaza de către profesorii titulari de curs, care stabilesc forma exactă de examinare în concordanță cu cerințele Planului de Învățământ.

Pentru fiecare dintre examene, în cazul în care nu trec în prima instanță, studenții au dreptul la reexaminare.

Datele examenelor sunt stabilite de către titularul de curs după consultarea studenților participanți la cursul respectiv.

IV. Primele de Examen

Studenții primesc prime de examene proporționale cu notele obținute pentru examenele promovate.

În fiecare an conducerea fiecarui Departament al SNSB fixează un nivel al Primei Maxime de Examen (PME) și al Primei minime de Examen (PmE) în funcție de bugetul SNSB din anul respectiv. Aceste sume trebuie aprobate de către Rectorul SNSB în concordanță cu nivelul bugetului și strategia generală a SNSB fixată de Senat.

Nivelul minim la care sunt plătite primele de examen este nota 10.

Pentru note (N) între 10 și 20 se calculează o primă de examen (PE) după formula:

$$PE=(PME-PmE)*N/10+2PmE-PME$$

Pentru examenele promovate în re-examinare se primește numai echivalentul în bani a notei 10, indiferent de nota obținută în re-examinare.

Pentru studenții de la ciclul de masterat, studenții primesc prima și pentru nota obținută la teza de disertație, în condițiile precizate la aliniatele de mai sus.

Studenții care nu au promovat nici după re-examinare numărul minim de examene conform reglementărilor corespunzătoare departamentului și ciclului la care sunt înscriși sunt considerați nepromovați ai anului universitar. În cazul în care nu promovează anul, studenții sunt obligați să returneze primele primite în cursul anului.

Primele de examen se acordă după încheierea completă a anului universitar, în ordinea absolvirii. Eventualele situații speciale se vor analiza de către Consiliul Științific de Departament.

Pentru un student care a susținut mai multe examene decât numărul minim fixat prin Planul de Învățământ, vor fi plătite cele mai bune rezultate corespunzătoare acestui număr, examenele suplimentare acestui număr nefiind retribuite.

Primele de examen se vor plăti prin virament bancar. Pentru plata acestor prime, studenții vor indica un cont personal în lei, de preferință la Banca Comercială Română.

V. Alte Drepturi ale Studentilor SNSB

Studenții care domiciliază sau studiază în sistemul clasic de învățământ de stat sau particular în afara orasului București vor putea să deconteze transportul la București

și înapoi la locul de domiciliu/studiu, numai dacă deplasarea respectivă este necesită de prezența la cursurile și/sau alte activități ale SNSB.

Studentii din ciclul masterat, pot deconta biletul de transport întreg. Pentru transportul cu trenul, se decontează numai clasa a doua. În cazul în care distanța este mai mare de 300 KM, se poate deconta la cerere, cușeta. Pentru călătoria cu clasa I sau vagon de dormit, diferențele de preț sunt suportate de către studenți.

Directorul de Departament este obligat să organizeze semestrial o întâlnire cu studenții SNSB pentru a discuta cu ei sugestiile și observațiile lor cu privire la procesul de învățământ la SNSB.

VI. Alte Obligații ale Studenților SNSB

Pentru probleme administrative, studenții se adresează secretariatului SNSB. Pentru probleme profesionale, ei se adresează îndrumătorului de masterat în prima instanță și Directorului de Departament doar dacă îndrumătorul de masterat își declină competența.

Studenții SNSB mai au următoarele obligații:

- a) Să redacteze unul din cursurile pe care le audiază, la propunerea Directorului de Departament.
- b) Să returneze fișele de înscriere pentru fiecare an de studiu și actele anexe acestora în termen de 30 de zile de la începerea anului universitar
- c) Să își citească e-mailul săptămânal și să răspundă în termen de o săptămână prin e-mail la informațiile care le sunt cerute.
- d) Să se prezinte la contabilitate în ziua-zilele indicate pentru diferitele prime de examen/deconturi, sau în caz de imposibilitate să anunțe contabilitatea SNSB și să precizeze ziua când pot fi prezenți.

Pentru nerespectarea oricăreia dintre obligațiile prevăzute mai sus, conducerea SNSB poate stabili sancțiuni financiare, constind în suprimarea unui procent din primele de examen.

VII. Abateri disciplinare și sancțiuni

Pentru neîndeplinirea încălcarea Codului de etică și integritate, studentul poate fi sancționat cu mustrare, cu avertisment scris sau cu exmatriculare din SNSB. Mustrarea și avertismentul scris se hotărăsc și se aplică de către Directorul de Departament, iar exmatricularea de către Rector la propunerea Comisiei de etică.

Studentul care încearcă să promoveze examenele prin fraudă va fi exmatriculat, în urma analizei și pe bază procesului verbal întocmit de Comisia de etică. Exmatricularea se aprobă de Rector la propunerea Comisiei de etică.

Studentul care a fost sancționat cu mustrare sau avertisment scris pierde dreptul de a primi primă de examen.